
ПРОТОКОЛ № 2
засідання навчально-методичної комісії спеціальності 227 «Терапія

та реабілітація»
факультету громадського розвитку та здоров’я 

Львівського національного університету ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С.З. Ґжицького 

Від 16.09.2024 року

Присутні: Івасик Н.О. - голова комісії, доценти: Кордис Б.Д., 
Ковальчук С.М., ст. викладачі: Блайда І.М., Бойсин Г.Б., студенти Мурин 
А.В., Лисий Д-В.А, директор КНП ЛОР «ЦСМіР» Середа С.В., директор 
приватного підприємства «Медичний центр оздоровлення Бодіфай» 
Крушельницький.

Порядок денний:
1. Щодо практичного впровадження системи виявлення та запобігання 

академічному плагіату в кваліфікаційних роботах здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Терапія 
та реабілітація». Доповідач Івасик Н.О.

2. Розгляд до друку методичних рекомендацій. Доповідач Івасик Н.О.

1. СЛУХАЛИ: доцента Івасик Н.О. про систему виявлення та запобігання 
академічному плагіату у ЛНУВМБ імені С.З. Гжицького

ВИСТУПИЛИ: Ковальчук С.М. із пропозицією встановити при перевірці 
курсових робіт здобувачів вищої освіти зі спеціальності 227 «Терапія та 
реабілітація» за допомогою ПЗ Б ш к еР ^ іаг ізт  коефіцієнт подібності К1 на 
рівні 50%, коефіцієнт подібності К2 до 25%.Блайда І.М. з пропозицією 
допускати до захисту роботи із коефіцієнтом подібності К2 більше 25% за 
умови відповідного рішення експертної комісії про те, що виявлені 
запозичення не є плагіатом.

ВИРІШ ИЛИ: Курсові роботи здобувачів вищої освіти зі спеціальності 
227 «Терапія та реабілітація» з коефіцієнтом подібності К1 на рівні 50%, 
коефіцієнтом подібності К2 на рівні 25% та без плагіату допускати до 
захисту без додаткових експертних процедур. Курсові роботи випускників 
спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» з коефіцієнтом подібності К2 
більше 25 % та без плагіату допускати до захисту після відповідного рішення 
експертної комісії кафедри.

2. СЛУХАЛИ: Івасик Н.О. про розгляд методичних рекомендацій:
1. Івасик Н., Гринчишин О., Гречка В., Ковалик А., Вальчишин І., 

Кучма Ю. Методичні вказівки до клінічної практики зі спеціальності 227 
«Терапія та реабілітація» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.



Львів: ЛНУВМБ імені С. 3. Ґжицького. 2024. -  136 с.
Рецензенти:
Герцик А.М. -  д.фіз.вих., професор кафедри фізичної терапії та 

ерготерапії УКУ
Тиравська О.І. -  к.фіз.вих., доцент кафедри терапії та реабілітації 

ЛДУФК ім. Івана Боберського
2. Івасик Н.О. «Фізична терапія при хронічних неспецифічних 

захворюваннях сучасності» Методичні вказівки до до самостійної роботи та 
практичних занять здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня. 
Львів: ЛНУВМБ імені С. 3. Гжицького. 2024. -  32 с.

Рецензент: Бас О.А. -  к.фіз.вих., доцент кафедри терапії та реабілітації 
ЛДУФК ім. Івана Боберського

УХВАЛИЛИ: затвердити та рекомендувати до друку перераховані 
методичні рекомендації.

Голова НМК спеціальності
227 «Терапія та реабілітація»
К.фіз.вих., доцент Наталія ІВАСИК

Секретар НМК спеціальності
227 «Терапія та реабілітація» 
К.с-г.н., асистент кафедри І ванна БЛАЙДА


